

警方抓获一伙租小车进小区盗贼

这个团伙跨省流窜盗窃50余万元 进出小区时保安认车不认人,总向他们敬礼

本报3月21日讯 驾驶高档小车仪表堂堂的男子,大白天开车进出高档小区,谁能想到他们是一伙专门撬锁入室盗窃的小偷呢?长沙市公安局天心分局成功打掉一个跨省流窜盗窃团伙,抓获嫌疑人5名,破获案件11起,涉案金额50余万元。今天,警方通报了案情。

开名牌车入室盗窃

2月18日上午,天心区君尚佳筑小区发生一起入室盗窃案,户主被盗欧米茄名牌手表一块、各类黄金首饰及4500元现金,涉案财物价值近10万元。

民警调查发现,嫌疑人采用技术开锁的方式入室盗窃,开锁时间短、技能熟练。让民警不解的是小区配有专业保安,一般面生人员进入小区都会进行询问,甚至住户证实的访客都需要登记,嫌疑人是如何掩人耳目进入小区的呢?

经案发时小区监控录像分析,谜底被揭晓,嫌疑人得手后乘坐一辆黑色高档越野车逃离现场。通过对长沙市驾驶小车进入小区盗窃案件的追查,一个以

曾育军、曾育青为首的盗窃团伙浮出水面,两人是堂兄弟,未阳人,无正当职业,有盗窃前科和吸毒史。

4名嫌疑人相继落网

3月1日,天心公安分局刑侦大队副大队长魏星星带领侦查员赶赴未阳,6日,民警在未阳市某宾馆将曾育军抓获。曾育军很快交代了伙同曾育青、刘功能、刘勇(在逃)4人盗窃的犯罪事实。嫌疑人曾育青、刘功能及涉嫌销赃的肖飞相继落网,警方追回被盗欧米茄手表和部分黄金首饰。

经审查,团伙以曾育军、曾育青为核心,在广东、长沙、株洲、湘潭流窜作案11起,涉案财物价值50余万。嫌疑人一般会租用高档小车,尽管锁定为作案目标的高档小区都有保安,陌生人很难随意进入,但几十上百万的名车,很少会受到阻拦。有的时候,嫌疑人从保安手里领取车辆通行证进入小区,行窃成功驾车离开时,保安还向他们敬个礼。

■记者 黄娟 实习生 彭静 通讯员 陈洲



雨伞“晒”鞋垫

3月19日,长沙月湖公园,雨伞“晒”鞋垫,鞋垫都是摊主手工做的。 记者 龚磊 摄影 栏目投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com

84326110

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

网游私服几月捞数十万 警方“翻垃圾”抓住他们

本报3月21日讯 购买盗版网络游戏程序,稍做修改后利用互联网擅自架设游戏服务器,出售游戏虚拟货币牟利,4个月非法获利数十万元。长沙警方侦破一起网络游戏侵犯著作权案,跨省抓获4名犯罪嫌疑人。今日,警方通报了案情。

2010年11月,搜狐旗下游戏公司北京畅游时代数码技术有限公司向望城县公

安局报案,有人利用互联网,擅自架设名为“小天龙”的系列游戏服务器非法牟利,严重侵犯其对《天龙八部》网络游戏的著作权,造成公司损失计600余万元。

民警调查发现,“官方网站一元钱只能买40个游戏虚拟货币,私服通过程序修改,可以买5000至20000个。”办案民警介绍,价格便宜的私服吸引了四五千名游戏

玩家。民警辗转北京、上海、南昌、宁波、绍兴等地,发现嫌疑人已将私服运营场所搬到陕西西安。

在西安警方配合下,专案民警24小时蹲点。“通过对生活垃圾的分析基本摸清嫌疑人情况、生活规律、作息时间。”2010年12月29日,民警藏身窝点一举抓获正在运营网络游戏私服的汤泽凯、黄朝金、叶

建天、黄朝材4人。

记者在百度上输入“天龙八部私服”几个字,出现多个私服地址。民警提醒玩家:“私服尽管便宜、升级快,但服务器很容易遭到黑客袭击。有些没几天就关停了,玩家充值金额也难以寻回,经济风险较大。”

■实习生 彭静 记者 黄娟 通讯员 谭开宇

● 用杨树芽熬的树胶冒充真蜂胶,敢吃吗? ● 委托其它企业生产贴自己牌子的蜂胶,质量有保障吗? ● 诚信危机、恶性竞争、唯利是图,蜂胶市场极其混乱……

好蜂胶是怎样炼成的

优质蜂胶原料,至真、至纯

蜂胶极其稀少,一个五六万只的蜂群,一年只能采100克左右的蜂胶。试问在这种条件下,有哪家养蜂企业能够自产自销,满足市场需求?据央视《每周质量报告》报道:中国的蜂胶年产量大约在300吨左右,但市面上销售的蜂胶居然达到千吨之多,这就意味着每3瓶蜂胶就有一瓶是假胶。

知蜂堂在全国范围内收购蜂胶,与蜂厂、蜂农建立良好的合作关系,还聘请了先进的蜂胶挑选师,从蜂胶色泽、气味、密度及新鲜度等多方面进行挑选;并斥巨资购进气相、液相色谱检测仪,对每天生产的蜂胶用料、出库等进行严格登记,常年确保知蜂堂冷库中



知蜂堂全国蜂胶造假媒体见面会

的蜂胶储备量占全国的50%以上,保证蜂胶市场供应的同时,稳定市场价格,真正保障每一粒蜂胶的货真价实。

GMP药品生产厂房,安全、可靠

保健品采用药品的生产环境,不管从生产条件还是质量,都会有极大的提高。中国还没制定完善的监管机制,一些不法企业以次充好、混淆市场。好的生产企业,对产品生产绝对不能马虎。

知蜂堂为使自己的产品更安全、更可靠,让消费者吃得更放心,不惜花巨资建造了全套GMP药品生产厂房,使蜂胶生产工厂的空气净化指数达到10



/中/国/蜂/胶/生/产/龙/头/企/业/

尖端提纯,最大限度保证蜂胶的功效

蜂胶原料本身就含众多有害及重金属物质,而蜂胶又必须把这些杂质去除才能保证安全食用、充份发挥蜂胶的功效,因此保证蜂胶品质,提纯是关键。知蜂堂自创立以来,从引进进口的“冷凝逆流”提取技术到自主研发获得

国家专利的“超声波”提纯技术。一步步的努力,是为了最大限度的保留蜂胶的300多种有效成份不被破坏,并成功的使蜂胶所含的有害及重金属物质远远低于国家标准20倍,真正最大限度的发挥蜂胶的神奇功效。

健康
热线

0731-85488866

苛刻检测,不让一粒不合格蜂胶出厂

产品的自检至关重要,不管是机器还是人工,总会有出错或失误的地方,为确保每一粒蜂胶的安全质量,蜂胶生产的每一个环节都不容忽视。

知蜂堂蜂胶的生产流程总共有24道工序,从原料到半成品到成品,每一项都苛刻检测。从原料进厂色谱分析--黄酮含量对比--半成品的抽样检测--含水量检测--细菌培植--含量检测--蜂胶和燕麦的比率--陈品检测等18项检测工艺,真正做到不让一粒不合格蜂胶出厂、确保蜂胶质量。



知蜂堂蜂胶生产工序—原料挑选